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CZŁOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCJA

Projekt: „METAMORFOZA. AKTYWIZACJA ZAWODOWA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH Z POWIATU M. ZABRZE” jest współfinansowany przez Unię Europejską 
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżet państwa w ramach Priorytetu VII Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki
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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.


Zabrze, 16.07.2014r.

ZAPYTANIE OFERTOWE

 dotyczące wykonywania czynności Asystenta osoby niepełnosprawnej dla uczestników projektu „METAMORFOZA. AKTYWIZACJA ZAWODOWA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH Z POWIATU M. ZABRZE”

1) ZAMAWIAJĄCY

Fundacja Imago, 

ul. Hallera 123, 53-201 Wrocław
e-mail: kontakt@fundacjaimago.pl, tel. 513 362 807
2) OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie czynności Asystenta osoby niepełnosprawnej dla uczestników projektu pn. „METAMORFOZA. AKTYWIZACJA ZAWODOWA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH Z POWIATU M. ZABRZE” o nr WND.POKL.07.04.00-24-076/12. Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, w ramach Priorytetu VII Promocja integracji społecznej, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Projekt realizowany jest w okresie 01.09.2013-30.06.2015r.
Wsparcie Asystenta osoby niepełnosprawnej (AON) przewidziane jest dla min. 5 uczestników projektu ze znacznym bądź umiarkowanym stopniem niepełnosprawności przez okres śr. 6 m-cy. Jeden Asystent osoby niepełnosprawnej będzie miał pod opieką max. 2 uczestników projektu. Przewidywana jest realizacja średnio 42 godz. wsparcia na jednego uczestnika projektu w miesiącu. Rzeczywista liczba godzin pracy uzależniona będzie od potrzeb uczestników projektu. Łączna liczba godzin pracy Asystentów w projekcie wyniesie 1260 godzin. 
Wymiar i rodzaj wsparcia Asystenta osoby niepełnosprawnej jest ściśle powiązany z indywidualnymi potrzebami uczestnika. Stąd też zaangażowanie w pomoc uczestnikowi projektu może nastąpić na różnych etapach wsparcia realizowanego w ramach projektu.
Celem głównym projektu jest wzrost predyspozycji społeczno-zawodowych do podjęcia zatrudnienia osób niepełnosprawnych z powiatu M. Zabrze. Uczestnicy projektu, korzystający ze wsparcia AON, biorą jednocześnie udział w programie aktywizacji społeczno-zawodowej w postaci szkoleń, staży i/lub wsparcia trenera pracy.
Szczegółowe informacje o projekcie dostępne są na stronie: www.fundajcjaimago.pl 
3) ZAKRES CZYNNOŚCI DOTYCZĄCYCH ZLECENIA (WRAZ Z KODAMI PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA W OPARCIU O WSPÓLNY SŁOWNIK ZAMÓWIEŃ)

Wsparcie świadczone przez asystenta polega na ułatwieniu osobie niepełnosprawnej wykonywania czynności dnia codziennego, pełniejszego uczestniczenia w życiu społecznym i zawodowym oraz pomocy w osiągnięciu przez nią jak największej samodzielności.
Zakres czynności będzie uzależniony od rodzaju i stopnia niepełnosprawności uczestnika projektu i dotyczyć będzie świadczenia usług wsparcia:

· w przemieszczaniu się poza miejscem zamieszkania; nauka orientacji przestrzennej (m.in. osoby poruszające się na wózkach, osoby niewidome bądź niedowidzące),
· w komunikowaniu się z otoczeniem (m.in. osoby z zaburzeniami aparatu mowy),
· w utrzymaniu kontaktów społecznych,
· w aktywizacji edukacyjnej (np. pomoc podczas zajęć),
· w aktywizacji zawodowej (np. pomoc w trakcie odbywania stażu, pomoc w poszukiwaniu zatrudnienia),
· pomoc w komunikacji np. dla osoby niedosłyszącej (znajomość jęz. migowego).
Asystent przygotuje ocenę/diagnozę sytuacji os. niepełnosprawnej i określi wspólnie z osobą niepełnosprawną, jej najistotniejsze potrzeby. Na tej podstawie opracuje plan działań dla uczestnika.
	Przedmiot zamówienia według kodu CPV: 
	Słownik główny

	Usługi w zakresie zdrowia i opieki społecznej
	85.00.00.00 – 9


Zleceniodawca dokona wyboru jednego lub więcej Oferentów (w zależności od zapotrzebowania), którzy przedstawią najkorzystniejsze w kolejności oferty (oferty z największą liczbą punktów).
Przewidywana forma zatrudnienia – umowa cywilno-prawna.
4) WARUNKI UDZIAŁU
Warunki, jakie powinni spełniać asystenci:

· minimum roczne doświadczenie w pracy z osobami niepełnosprawnymi,

· wykształcenie z zakresu pedagogiki specjalnej (oligofreno-, surdo-, tyflopedagogika) lub fizjoterapii,

· odpowiednie przygotowanie psycho-fizyczne, w tym zdolność i gotowość do pomocy, 
w tym podnoszenia, przemieszczania, pomocy przy zmianie pozycji wspomaganych osób.
Niespełnienie chociażby jednego z w/w warunków będzie skutkować odrzuceniem oferty, tj. oferta nie będzie brana pod uwagę przy ocenie. 
5) WYMAGANE DOKUMENTY
1. Osoby fizyczne

· zgłoszenie ofertowe zawierające proponowaną cenę - Załącznik 1, 

· życiorys zawodowy z danymi wskazującymi na doświadczenie (w tym liczba lat) w realizacji zadań podobnego typu, liczbą godzin wykonywanych w ramach usług asystenta osoby niepełnosprawnej na przełomie ostatnich lat, danymi potwierdzającymi spełnienie warunków udziału w postępowaniu,
· oświadczenie – Załącznik 2,

· ewentualnie: rekomendacje, referencje
2. Podmioty/Instytucje: 

· zgłoszenie ofertowe zawierające proponowaną cenę – Załącznik 1, 

· dokument potwierdzający doświadczenie (w tym liczba lat) w realizacji zadań podobnego typu wraz ze wskazaniem doświadczenia asystentów wskazanych do realizacji usługi, liczbą godzin usług asystenckich wykonywanych przez każdego ze wskazanych asystentów na przełomie ostatnich lat, danymi potwierdzającymi spełnienie warunków udziału w postępowaniu.

· oświadczenie – Załącznik 2,

· ewentualnie: rekomendacje, referencje,

a) OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT

W pierwszej kolejności Zamawiający dokona oceny spełnienia warunków udziału zawartych w Pkt.4 zapytania ofertowego (CV/informacja o doświadczeniu), a następnie dokona wyboru ofert kierując się następującymi kryteriami:

a) Cena jednostkowa brutto
 za godzinę wsparcia świadczonego przez asystenta osoby niepełnosprawnej
Wykonawca, który poda najniższą cenę brutto za godzinę zegarową pracy otrzyma 40 pkt., natomiast pozostałe oferty otrzymają punktację proporcjonalnie na podstawie wzoru: cena najniższej oferty/cena badanej oferty x 40. Cena obejmować będzie wszelkie koszty ponoszone w ramach zlecenia, w tym koszty dojazdu.
Maksymalnie w tym kryterium można uzyskać 40 punktów.

b) Doświadczenie wykonawcy w zakresie prowadzenia usług asystenta osoby niepełnosprawnej- (1 rok – 5 pkt., 2 lata- 10 pkt., 3 lata –20 pkt. 4 lata i więcej – 30 pkt.)
Maksymalnie w tym kryterium można uzyskać 20 punktów.
c) Liczba asystentów, którzy mogą być zaangażowani w realizacje usługi – (1 asystent – 5 pkt., 2 asystentów – 10 pkt., 3 i więcej asystentów – 15 pkt.)
Maksymalnie w tym kryterium można uzyskać 15 punktów.
d) Przeciętna liczba godzin usług zrealizowanych przez zgłoszonych asystentów – (za każde przepracowane 100 h – 1 pkt. do 15 pkt. max.).
Maksymalnie w tym kryterium można uzyskać 15 punktów.
Wartość punktowa każdej oferty zostanie ustalona w oparciu o sumę punktów, jaką oferta uzyskała w poszczególnych kryteriach (cena, doświadczenie, liczba asystentów, przeciętna liczba godzin usług).
b) MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

Ofertę prosimy przesłać mailowo na adres kontakt@fundacjaimago.pl (skan podpisanej oferty i załączników ) lub osobiście lub pocztą/kurierem na adres:
Fundacja Imago
ul. Hallera 123,

53-201 Wrocław
do dnia 31 lipca 2014r. do godz. 12.00
Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do wycofania się z niniejszego zapytania w każdym czasie bez podawania przyczyny swojej decyzji.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do negocjacji z oferentem, który zaproponował najkorzystniejszą ofertę, w celu przeprowadzenia ostatecznych negocjacji (np. obniżenie zaoferowanej ceny z powodu przekroczenia kwoty w budżecie projektu, doprecyzowanie terminów, itp. sytuacji).

W przypadku rezygnacji wybranego Oferenta z realizacji usługi, Zleceniodawca ma prawo zaprosić do współpracy Oferenta, który złożył następną w kolejności najkorzystniejszą ofertę.
Piotr Kuźniak

Prezes Fundacji Imago
� Kwota brutto zawiera składniki wynagrodzenia finansowane przez Zleceniodawcę i Zleceniobiorcę, a w przypadkach przewidzianych prawem także podatek VAT





Realizatorzy projektu:

 Fundacja Imago  Powiatowy Urząd Pracy w Zabrzu  Fundacja „Nadzieja – Dzieci” Zakład Aktywizacji Zawodowej w Zabrzu 


Biuro projektu: Powiatowy Urząd Pracy w Zabrzu, ul. Roosevelta 40a
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