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Konstelacja, która rozwija biznes

Podstawą funkcjonowania Wrocławskiego Parku Technologicznego (WPT) jest inwestowanie w przyszłość firm, które szeroko rozumiane innowacje mają wpisane w swoje DNA. Obecnie w WPT działa ponad 220 przedsiębiorstw, związanych z różnymi branżami, najwięcej w tego typu instytucji w Polsce. Jest to związane z kompleksowym podejściem do wspierania biznesu i szeroką ofertą WPT, obejmującą nie tylko powierzchnie biurowe, ale też usługi i specjalistyczne pracownie umożliwiające całościowe prowadzenie biznesu.
Tu mogą się rozwijać zarówno startupy, małe i duże przedsiębiorstwa, jak i międzynarodowe korporacje.
Wdrażany przez Wrocławski Park Technologiczny program rozwoju biznesu, STELLAR HUB, skonstruowany jest tak, by firmy działające w każdej skali, otrzymywały wszystko to, czego potrzebują na konkretnym etapie swojej działalności.
W WPT firmy mogą korzystać z infrastruktury biznesowej (w tym biur o różnym metrażu, centrum konferencyjnego, powierzchni laboratoryjnych na wynajem), hali produkcyjno-magazynowej, 12 laboratoriów i prototypowni wyposażonych w światowej klasy sprzęt, Zakładu Doświadczalnego, ale też inkubatorów przedsiębiorczości, wsparcia merytorycznego, pomocy w pozyskiwaniu dofinansowań oraz nawiązywaniu kontaktów biznesowych o krajowym i międzynarodowym zasięgu.  
Od początku swojego istnienia WPT jest związany z transferem osiągów nauki do biznesu i przemysłu i wspiera proces wykorzystywania wyników badań naukowych prowadzonych w największych ośrodkach naukowych w Europie, przez polskich przedsiębiorców. Mowa tu o Europejskiej Organizacji Badań Jądrowych CERN, Europejskiej Agencji Kosmicznej (ESA), Fusion for Energy (F4E) czy ESS.
Aby upowszechnić tematykę, WPT prowadzi projekt BIG SCIENCE HUB, którego centrum jest portal www.big-science.pl, integrujący biznes i naukę. Publikowane są tam m.in. przetargi z największych ośrodków naukowych oraz przykłady firm, które osiągnęły sukces na tym rynku. WPT Organizuje też networkingowe wyjazdy reprezentantów polskich firm do ośrodków Big Science.

- WPT to 9 budynków i 66 000 m kw. Powierzchni, biurowych, laboratoryjnych i produkcyjnych;
- w WPT wyinkubowało się już ponad 240 firm, których przeżywalność na rynku to 90%;
- ponad 220 rezydentów korzysta z infrastruktury WPT, pracując nad rozwiązaniami nowoczesnego przemysłu i zatrudniając ponad 2000 pracowników.
